K 5Zingsnis

1. Jonukas veidrodyje pamaté laikrod). Kiek valandy rodo Sis
laikrodis? Parasyk desineje.

2. Léja skaito 28 puslapiy pasaka. Ji pradejo skaityti ketvirtadien]
ir kasdien perskaito po 4 puslapius. Kurig dieng mergaite baigs
skaityti pasaka?

3. Jsiziurek j termometrus ir pastebéek, kokiu desningumu keiciasi jy
rodmenys. Pazymek, kiek laipsniy rodys paskutinis termometras.

4. Milda, Ramuné ir Tadas piese geometrines figuras: trikampj, skritulj
ir kvadrata. Yra zinoma, kad Tadas nepiesé skritulio, 0 Ramuné
nepiese nei skritulio, nei kvadrato. Kas kokig figura piese?

HAO
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5. Lina tam tikra tvarka delioja j eile korteles. Kurig is dviejy
likusiy korteliy ji padés eilés gale? Parink tinkama kortele ir
sujunk jg rodykle su tuscia kortele.

K 6zingsnis

1. Jrasyk trukstamus skaicius ir skaitmenis.
a)1 -6=7, b)12- =5 c) +9=17.

2. Sigitas is vielos islanksté pavaizduoty geometriniy figury
modelius. Apibrézk figurg, kurios modeliui iSlankstyti Sigitas
sunaudojo daugiausia vielos.
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3. Jsiziurék, kokia tvarka isdéliotos figuros eiléje, ir pratesk
Sig eile — nupiesk dar dvi figlras.

CAAAALDOODAAAL

4. Kiekvienas zadintuvas suskambes po 30 minuciy.
Parasyk, kada suskambeés kiekvienas zadintuvas.

(G ) )
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5. Zivilé, Justinas ir Kristina spalvino savo oro balionus
skirtingomis spalvomis. Zivilé nuspalvino Zaliai, Justinas
nepasirinko nei zalios, nei oranzines spalvos. Kokia spalva savo
oro baliona nuspalvino Kristina?
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K 7 Zingsnis

1. ISbrauk nereikalingg skaiciy.
5m, 8 cm, 19 mm, 12 km, 6 kg, 1 dm.

2. Parasyk praleistus skaiciy sekos narius.
1, 7,13, , 25, , 37.

3. Uzpildyk skaicCiy piramide. Pradek pildyti nuo apacios. Skaicius
jrasyk taip, kad kiekvienas skaicius buty lygus dviejy zemiau
esanciy gretimy skaiciy sumai.

4. Jurgita tam tikra tvarka delioja j eile korteles. Padék jai iSrinkti
kita kortele. Nubrézk rodykle nuo isrinktos kortelés iki tuscios.
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K 14 Zingsnis

1. Parasyk praleistg skaiciy sekos narj.
60, 48, , 24,12,

2. Kelinta balandzio menesio diena
yra balandzio menesio pirmas

— PATKPnS S
penktadienis?
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3. Lyginis ar nelyginis skaiCius yra pries skaiciy 34?

4. Uzvakar buvo antradienis. Kuri savaités diena bus poryt?

5. Parasyk, kiek rodys laikrodziai po 15 minuciy.
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Jei rodomas laikas iki vidurdienio:

Jei rodomas laikas po vidurdienio:

22



K 15 Zingsnis

1. Pratesk skaiciy seka.
4,5, 7,10, 14, , ,

2. Kiek treciadieniy turi

2020 mety spalio menuo?

PATIKPnS S
12 3 4
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3. Ant stalo padétos 2 kriausés. Kiekvieng is jy padalijame j
2 dalis. Kiek dabar kriausiy yra ant stalo?

4. Kuo baigiasi rytas ir naktis?

5. Povilas Zemesnis uz Kristupg, bet aukstesnis uz Zilvina.
Kuris is Siy berniuky yra auksciausias?
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K 26 Zingsnis

1. Tarp skaiciy jrasyk veiksmy zenklus ,+* ir ,=* taip, kad lygybés
buty teisingos.

a)94 3 2 1=98; b)94 3 2 1=100;
€)94 3 2 1=92; d)94 3 2 1=94,

2. Juste, llzé ir Ignas eis j teatra. Kurioje salés vietoje jie turéty
rinktis vietas, jei visi kartu galéty mokeéti uz bilietus daugiau
negu 15 eury, bet ne daugiau kaip 20 eury? Kiek kainuoty
bilietai?

Scena

Parteris

Balkonas

3. Elze, Augusté ir Gabrielé yra seserys. Elzei ir Augustei kartu
sudéjus 9 metai, o Augustei ir Gabrielei kartu sudéjus 12 mety.
Kuri IS sesery vyresne — Elzé ar Gabrielé?
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4. SuskaicCiuok, kiek kubeliy sudaro Mato ir kiek - Elijos statinius.
Kuriame statinyje kubeliy daugiau?

Mato Elijos

5. Mindaugas, Paulius ir Barbora vienas su kitu suzaide po vieng
Sachmaty partija. Kiek Sachmaty partijy buvo suzaista is viso?

K 27 Zingsnis

1. Jrasyk j tuscius langelius tokius skaicius, kad nelygybes buty
teisingos.
a)13+ <15 b) 42 - > 40.

2. Kiek yra nelyginiy skaiciy nuo 14 iki 24? Parasyk juos.
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